

郭嘉文贪恋豪门，隔空发文疑再向李泽楷表明心迹！愿成为对方影子

郭嘉文，为了豪门也是蛮拼的。她可以放下在TVB里一份体面的工作，全身心投入到“备战”李家豪门的战斗当中去。怎奈何无论郭嘉文怎么努力配合男友，终究还是打动不了李泽楷的心。当然了，郭嘉文并非一无是处，李泽楷曾公开表示：“在她身上丝毫闻不到任何金钱味，她很单纯！”

郭嘉文创下了李泽楷交往女友时间最长的纪录，就算为李泽楷生下三个儿子的梁洛施，也没有郭嘉文待在其身边的时间长。然而，这并不意味着郭嘉文有多受宠，尤其是近几年李泽楷逐渐把精力放在了事业上，几乎没有时间去谈情说爱。

李泽楷的性情大转变，让郭嘉文可谓是极度郁闷，但作为“金丝雀”般的郭嘉文也只能是敢怒不敢言。毕竟，在这场豪门恋爱

中，李泽楷才是“话事人”。虽说，李泽楷也赠送了她一套价值上亿的豪宅，但这豪宅却只是付了一个5000万港币的首付，其余的需要郭嘉文向银行每月还贷20多万港币。

这一招“商人思维”显然让郭嘉文十分被动，环境所迫自然是让郭嘉文也是大气不敢出，也算是死死地把郭嘉文给困住了。这些年，由于李泽楷和郭嘉文很少一起同框露面，导致一些港媒纷纷猜测双方已经低调分手。然而，从郭嘉文晒出的一些生活动态来看，她依旧过着锦衣玉食的生活，除了吃喝玩乐、做一下自己的发型、保养一下皮肤之外几乎无所事事，这也可以看出“千亿女友”的身份一直还在。

时间能改变一切，更何况是

一个出道即交上了富豪的郭嘉文，五年的豪门生活，足以让郭嘉文激起对“阔太”位置的欲望。即便李泽楷有意冷落对方，相信郭嘉文绝对不会提“分手”两个字，因为她和梁洛施完全是两种女人。

近日，好闺蜜林凯恩在社交平台上分享了最新动态，郭嘉文如约前去评论区点赞，这一次郭嘉文还特意留言道：“我可以跟在你身后，像影子追着光梦游！”

不得不说，郭嘉文是有感而发，这段话虽显伤感，但其本人却十分享受，甘愿成为对方的影子。这也代表郭嘉文贪恋豪门，不想割手目前的优越生活。

其实，这也并不是郭嘉文在网上第一次隔空向李泽楷表白了，之前郭嘉文还曾去拍婚纱照，在社交平台上高调晒照，向李泽

楷催婚的意图可谓十分明显。

后来还被传出怀孕的消息，让网友们一度认为郭嘉文喜获李家血脉，不过最后才知道这一切皆只是女方一厢情愿罢了。

李泽楷何许人也？他岂会不知道郭嘉文的小心思，对于女友在网上一系列的“造势行为”，李泽楷完全不予理睬，所以“结婚”一事自然也就不了了之了。从目前看来，还没有一个女人能够真正唤起李泽楷的结婚欲望。



郭嘉文，如今也已经30岁了，想要在李家豪门有所突破，可谓是难度相当大。随着梁洛施的三个儿子进入叛逆期，李泽楷必定会在自己的感情生活上有所收敛。毕竟，儿子们才是李泽楷商业帝国未来的继承人。

刘亚仁承认吸食大麻 称异丙酚和K粉是为了治病



韩国媒体消息称刘亚仁体内检出第5种毒品，5种毒品分别是丙泊酚、氯胺酮(K粉)、大麻、可卡因、唑吡坦。

在警方的调查中，刘亚仁承认了吸食大麻，但对于体内检测出的异丙酚和K粉，他依然辩解是治疗目

的，同时他否认吸食了可卡因。

此外，警方已掌握刘亚仁过多使用唑吡坦非医疗目的证据。刘亚仁的辩护律师对记者表示：已经按照事实进行陈述了和事件真相相关的内容，没有什么可说明的了。

不少网友表示震惊“吸这么多

毒品怎么身体还没事？”以及有网友称刘亚仁此前还一直坚持工作。

据了解，K粉以前是临床常用的麻醉药，用在儿科短小手术中特别合适，因为有分离麻醉效果，容易控制深度，但现在很多医院进点艾司氯胺酮都要层层审批。

此前新闻称刘亚仁从2021年1月4日到2021年12月23日，共注射了73次异丙酚，平均每月注射异丙酚6次，注射剂量总共超过4400毫升。有麻醉医生称这相当于做了几十次全身麻醉，不得不说再次被刘亚仁的身体承受能力震惊到了。

故乡福园

National Memorial Park National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电：张真 Cassy
手机：703-937-7299





风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便，位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。

7-110